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ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ - ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ  

ΤΟΥ «ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ» (ΣΣ),  

ΠΟΥ ΣΥΝΙΣΤΑ ΤΗΝ 1Η ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ»,  

(ΑΡΘΡΟ 4  ΤΗΣ ΜΕ ΑΠ 35829/22-09-2014 ΥΑ ΥΠΕΣΔΑ) 

  

 Η Περιφέρεια, με ευθύνη της αρμόδιας Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, 

συγκεντρώνει τα απαιτούμενα Στοιχεία, από τις Υπηρεσίες της Περιφέρειας, το Περιφερειακό 

Ταμείο Ανάπτυξης, τα Νομικά Πρόσωπά της, σχετικά με την Υφιστάμενη Κατάσταση και τις 

Προτάσεις τους για τις Αναπτυξιακές Προτεραιότητες της Περιφέρειας και συντάσσεται Σχέδιο 

του πρώτου Τμήματος του Πενταετούς Επιχειρησιακού προγράμματος, το «Στρατηγικό Σχέδιο 

της Περιφέρειας», το οποίο στη συνέχεια υποβάλλεται στην «Εκτελεστική Επιτροπή».  

(Επισημαίνεται ότι, για την συγκέντρωση των παραπάνω Στοιχείων στάλθηκε από την ΠΝΑ το με 

Α.Π. 61015/1069/20-05-2016 έγγραφο με θέμα «Χορήγηση στοιχείων, για την Αναμόρφωση - 

Επικαιροποίηση του Υφιστάμενου ΕΠ της ΠΝΑ» προς τις Υπηρεσίες της ΠΝΑ, την Περιφερειακή Δ/νση Α΄ 

βάθμιας και Β΄ βάθμιας Εκπαίδευσης Νοτίου Αιγαίου, τα Δημοτικά Λιμενικά Ταμεία Νοτίου Αιγαίου και 

τα Νομικά Πρόσωπα Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου). 

 

 Η «Εκτελεστική Επιτροπή», πριν εισηγηθεί το «Στρατηγικό Σχέδιο» στο «Περιφερειακό 

Συμβούλιο», συνεργάζεται με τους Δήμους της Εδαφικής Επικράτειας της Περιφέρειας στη βάση 

των Πενταετών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων τους για τη διασφάλιση του Συντονισμού των 

Δράσεων Περιφερειακής και Τοπικής Ανάπτυξης και την προώθηση τυχόν «Διαβαθμιδικών» 

Συνεργασιών.  

(Επισημαίνεται ότι, στο πλαίσιο της συνεργασίας με τους Δήμους της ΠΝΑ,  έτσι ώστε να εξασφαλιστεί ο 

Συντονισμός των Δράσεων και να προωθηθούν ενδεχόμενα οι τυχόν παραπάνω αναφερθείσες 

«Διαβαθμιδικές» Συνεργασίας απεστάλησαν: α) από την ΠΕΔ, το με ΑΠ 407/16-06-2016 έγγραφο που 

αφορούσε στην ενημέρωση για την πορεία των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των ΟΤΑ καθώς και στην 

υποβολή προτάσεων για Έργα και Δράσεις που έχουν διαβαθμιδικό - διατοπικό χαρακτήρα και  

β) από τη ΔΙΑΠ, το με Α.Π. Οικ. 81215/1449/01-07-2016 έγγραφο με θέμα «Ερωτηματολόγιο 

Προτεινόμενων Έργων / Δράσεων / Διαβαθμιδικών Συνεργασιών», προκειμένου να υποβληθούν από 

τους ΟΤΑ Προτάσεις Έργων, Δράσεων και Διαβαθμιδικών Συνεργασιών).  

 

 Στην συνέχεια, η «Εκτελεστική Επιτροπή» Εισηγείται το «Σχέδιο Στρατηγικού Σχεδιασμού» στο 

«Περιφερειακό Συμβούλιο», προς «Συζήτηση» και «Ψήφιση». 

 

  Το Εγκεκριμένο από το «Περιφερειακό Συμβούλιο» «Στρατηγικό Σχέδιο» τίθεται προς 

«Συζήτηση» στην «Περιφερειακή Επιτροπή Διαβούλευσης» και παράλληλα δημοσιοποιείται για 

«Διαβούλευση», τουλάχιστον για διάστημα δυο (2) Εβδομάδων, στην Ιστοσελίδα της Περιφέρειας, 

καθώς και σε κάθε άλλο πρόσφορο μέσο. Κατά τη διάρκεια της περιόδου Δημοσιοποίησης 

υποβάλλονται Προτάσεις, Εγγράφως ή Ηλεκτρονικά, από Πολίτες ή Ενώσεις Πολιτών και από 

Τοπικούς, Κοινωνικούς και Οικονομικούς Φορείς. Με απόφαση του Περιφερειάρχη, μπορούν να 
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οργανωθούν, Ημερίδα, Θεματικές Συναντήσεις, Δημόσια Συζήτηση και όποια άλλη Ενέργεια 

«Διαβούλευσης» κρίνεται αναγκαία. 

 

 Το εγκεκριμένο κείμενο «Στρατηγικού Σχεδίου» διαβιβάζεται σε όλες τις Υπηρεσίες της 

Περιφέρειας, τις Επιτροπές, το ΠΤΑ και τα Νομικά Πρόσωπά της προκειμένου να προτείνουν, με 

γραπτή Εισήγησή τους, σε αντιστοιχία προς τους Στόχους του Στρατηγικού Σχεδίου, τους 

«Άξονες» και τα «Μέτρα» του «Επιχειρησιακού Σχεδίου», τους «Στόχους» της κάθε Υπηρεσίας για 

τη επόμενη Περίοδο και τις Δράσεις για την επίτευξη των Στόχων αυτών, Ιεραρχημένες κατά 

σειρά Προτεραιότητας.  

 

 Το Διοικητικό Συμβούλιο του κάθε Νομικού Προσώπου της Περιφέρειας, εντός μιας (1) 

Εβδομάδας από την Εισήγηση των Υπηρεσιών του, λαμβάνει απόφαση για τους Στόχους και τις 

Δράσεις που το αφορούν. 

 

 Στη συνέχεια η Περιφέρεια, δια της αρμόδιας Διεύθυνσης, επεξεργάζεται τις Προτάσεις των 

Υπηρεσιών, του ΠΤΑ, τις αποφάσεις των Νομικών Προσώπων της Περιφέρειας και τις Προτάσεις 

που προέκυψαν από τη διαδικασία «Διαβούλευσης» και συντάσσεται το «Επιχειρησιακό Σχέδιο», 

το οποίο συνοδεύεται από το Πενταετές Πρόγραμμα Δράσεων και Οικονομικό Πρόγραμμα και 

τους Δείκτες Παρακολούθησης και Αξιολόγησης, τα οποία υποβάλλονται στην «Εκτελεστική 

Επιτροπή». 

 

 Η «Εκτελεστική Επιτροπή» Εισηγείται τα ανωτέρω στο «Περιφερειακό Συμβούλιο» προς 

«Συζήτηση» και «Ψήφιση», επισυνάπτοντας τις αποφάσεις των Νομικών της Προσώπων της 

Περιφέρειας. 

 

 Το εγκεκριμένο «Πενταετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα», μετά και τον προβλεπόμενο έλεγχο 

Νομιμότητας για την τήρηση της Διαδικασίας Κατάρτισής του από την Αυτοτελή Υπηρεσία 

Εποπτείας ΟΤΑ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, καταχωρίζεται στην Ιστοσελίδα της 

Περιφέρειας και Δημοσιοποιείται και με κάθε άλλο πρόσφορο μέσο. 

 

 Το «Επιχειρησιακό Πρόγραμμα» εξειδικεύεται σε «Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης» της Περιφέρειας 

και σε Ετήσια Προγράμματα Δράσης των Νομικών Προσώπων της, τα οποία καταρτίζονται κάθε 

έτος της Περιφερειακής Περιόδου.  

 

                                                                        

                                                                       Ερμούπολη,    19 Αυγούστου 2016 

 

 

Για την Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού 

 

 

              Η  Πρ/νη του Τμήματος                            Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης                                                                 

Σχεδιασμού Περιφερειακής Πολιτικής                Αναπτυξιακού Προγραμματισμού 

 

 

 

Μαρία Ζώη                                                    Αντώνιος Λούβαρης 

ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού                                  Πολιτικός Μηχανικός  ΤΕ 

 


